
     
 
 
 
 
 
 
 
 
RAADSINFORMATIEBRIEF 

 
Aan de Gemeenteraad van Heerhugowaard 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

Contactpersoon: dhr. R.M.P. van Lochem Ons kenmerk: Bij18-067 
Afdeling/Team: WOC Zaaknummer: Cbb170540 
E-mail: post@heerhugowaard.nl   

 

Onderwerp: Raadsinformatiebrief Advies Cliëntenadviesraad Heerhugowaard over voorstel 
'Verordening sociaal-medische indicatie kinderopvang'  

Cbb170540 Raadsinformatiebrief Advies Cliëntenadviesraad Heerhugowaard over voorstel 
'Verordening sociaal-medische indicatie kinderopvang'  
Heerhugowaard, 1 februari 2018 
 
 
Geachte leden van de gemeenteraad van Heerhugowaard, 
 
De Cliëntenadviesraad Heerhugowaard is gevraagd om advies te geven over ons voorstel om de 
Verordening sociaal-medische indicatie kinderopvang vast te stellen (RB2017138). Dit voorstel 
staat op de agenda van de raadsvergadering van februari 2018. Met deze brief informeren wij u 
over het advies van de Cliëntenadviesraad en geven wij onze reactie op dit advies. 
 
De Cliëntenadviesraad adviseert: 
1. mee te gaan in het voorstel om de 120% grens los te laten;  
2. vooral het kind / de jongere centraal te laten staan bij de overwegingen;   
3. ook de jongeren tot 18 jaar niet te vergeten en te zorgen, dat wanneer het nodig is, de 

ondersteuner van de jongere op de hoogte is van de mogelijkheid tot de juiste ondersteuning; 
4. te zorgen dat deze regeling bekend is op de juiste plaatsen;  
5. afkortingen tot een minimum te beperken. 
 
Onze reactie op het advies is als volgt: 
1. Dit betreft de kern van het voorstel. Het is wat ons betreft dan ook positief dat de Cliënten-

adviesraad het voorstel omarmt.  
2. Wij delen hetzelfde uitgangspunt als de Cliëntenadviesraad. De nieuwe verordening is 

ingegeven vanuit en gericht op de belangen van jeugdigen.  
3. De nieuwe verordening biedt extra mogelijkheden voor jeugdigen tot 12 jaar. Kinderopvang is 

namelijk voor kinderen tot 12 jaar. De professionals van de gemeentelijke toegang zoeken 
altijd samen met het gezin naar een passende oplossing. Dat geldt voor jeugdigen van elke 
leeftijd. 

4. Aan deze oproep geven wij gehoor. De inwerkingtreding van de nieuwe verordening zal via 
de gebruikelijke media (website, stadsnieuws) worden bekendgemaakt. Tevens informeren 
wij de huidige en toekomstige uitvoerders. Vervolgens worden andere professionals die 
contact hebben met ouders gericht geïnformeerd over de mogelijkheden van de verordening 
en de route, zodat zij ouders kunnen adviseren. Te denken valt aan de jeugdgezondheids-
zorg en welzijnswerkers. 

5. Dit advies van de Cliëntenadviesraad heeft geen betrekking op de inhoud van dit voorstel, 
maar op de leesbaarheid van bestuurlijke documenten in het algemeen. Wij nemen dit advies 
ter harte en houden aandacht voor het gebruik van afkortingen.  
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Hoogachtend, 
 
 
Burgemeester en wethouders van Heerhugowaard, 
de secretaris, de burgemeester, 
 

  
 
A.S. Meijer 

 
A.B. Blase 

 


